
Poznávací zájezd do Itálie

Po všech covidových letech, zákazech a splněných přijímacích zkouškách jsme se 15.

května těsně před půlnocí sešli se čtyřiceti účastníky z řad devátých tříd před školou a

všichni společně plni elánu a nadšení nastoupili do autobusu směr Itálie. Těšili jsme se, že

poznáme nová místa, dáme si pravou pizzu a zmrzlinu a strávíme spolu čas i mimo školní

lavice. A to vše se nám povedlo!

První, velmi deštivý a chladný, den jsme navštívili městečko Vipiteno, jezero Landro či

Misurina a centrum olympijských her městečko Cortina d’Ampezzo. Zde jsme se seznámili

na vlastní kůži s italskou siestou. Mezi 13 a 15 hodinou se opravdu všechny obchody

zavírají a zůstávají otevřené jen potraviny. Toho jsme využili k dokoupení zásob, které se

nám nočním přejezdem výrazně ztenčily a vydali se z nadmořské výšky 1200 m k moři. Tam

jsme dorazili na večer. Ani silný vítr, ani teploty okolo 16°C nám nemohly zkazit radost z

moře. Ze začátku jsme pouze smočili nohy, za další 2 minuty se část odvážlivců nechala

mořem doslova pohltit. Tento koupací zážitek jsme zopakovali ještě další den ráno před

snídaní. Tentokrát již prozřetelně v plavkách.

Druhý den nás čekalo město Benátky. Za neutuchajícího výkladu naší paní průvodkyně jsme

se přeplavili do pulzujícího města plného křivolakých uliček, kouzelných kanálů a

všudypřítomné historie. Navštívili jsme Kampanilu a měli tak šanci prohlédnout si Benátky z

ptačí perspektivy. Projeli jsme se místní MHD, tedy lodí, po Canal Grande, prošli se po

Ponte di Rialto a poznali místní podvodníky. Návštěvu jsme si osladili skvělou italskou

zmrzlinou. Někteří zvládli i 15 obřích kopečků! Nutno dodat bez úhony na zdraví.

Třetí den jsme se vypravili opět na sever Itálie k jezeru Lago di Garda, kde jsme se oddávali

převážně koupání. Mimo to jsme ale také zjišťovali, co ví Italové o České republice. Byli

jsme dost překvapení, že někteří nevymyslí ani hlavní město. Jiný dotázaný naopak znal i

Karla Gotta. Odpoledne jsme za zvuků oblíbených písní (páni řidiči byli velmi shovívaví a

nechali nás poslouchat hudbu nahlas) vydali zpět domů.

Díky všem účastníkům z řad 9.A, 9.B a 9.E za skvělý výlet!
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